
Egy hegyi vasút lejt®s pályáján induló vonatról leszakadt egy üres ko
si és állandó lejtés¶ pályán feltartóztat-

hatatlanul fut visszafelé. A fels® végállomástól x1 = 36 km-nyire fekv® ®rház el®tt 9
h
12

′
-kor, az x2 = 46 km-nyire

fekv® állomáson 9
h
20

′
20

′′
-kor fut át, ahol azt is megállapítják, hogy az állomás el®tti 50 m hosszú pályán 2 se
 alatt

futott keresztül. Azonnal értesítik az x3 = 53 km-en fekv® állomást, hogy tegye szabaddá a pályát és az ott vesztegl®

személyvonatot tolják át a mellékvágányra.

1.
0
Mennyi id® áll itt rendelkezésre a pálya szabaddá tételéhez?

2
0
. Melyik kilométerk®nél és milyen id®pontban történt a baleset?

3
0
. Mekkora a ko
si gyorsulása?

NB. A gördül® súrlódást és légellenállást nem vesszük �gyelembe.
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